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Câu 1.
Lời giải
Chọn B.

Dựa vào đồ thị hàm số ta suy ra giá trị cực đại bằng 
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Câu 2.
Lời giải
Chọn B.

Mệnh đề đúng là mệnh đề 2
Thật vậy ta có 
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Mệnh đề 1 sai
Nếu 
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Mệnh đề 3 sai
Phản ví dụ chọn 
[image: image6.wmf](

)

1

fx

=

; 
[image: image7.wmf](

)

0

gx

=


suy ra 
[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

d0;d.d.0().2

VTfxgxxdxCVPfxxgxxdxdxxCC

======+

éù

ëû

òòòòòò


Mệnh đề 4 sai vì 
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Câu 3.
Lời giải
Chọn A.

Ta có: 
[image: image10.wmf]3
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Câu 4.
Lời giải
Chọn B.

Thể tích của khối nón đã cho là: 
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Câu 5.
Lời giải
Chọn C.

Ta có 
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Câu 6.
Lời giải
Chọn C.

Vì 
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 nên hàm số có tiệm cận đứng 
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Câu 7.
Lời giải
Chọn D.

Ta có : 
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Câu 8.
Lời giải
Chọn C.

Đồ thị đã cho đi qua các điểm 
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Xét phương án A: Điểm 
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Xét phương án B: Điểm 
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Xét phương án D: Điểm 
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Xét phương án C: Ta có cả ba điểm 
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Câu 9.
Lời giải
Chọn A.

Thay tọa độ điểm 
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 ta có: 
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Câu 10.
Lời giải
Chọn A.

Ta thấy đường thẳng d có một vectơ chỉ phương có tọa độ 
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(1;2;3)

u

=-

uur

.
Câu 11.
Lời giải
Chọn B.

Ta có: 
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Cho hằng số 
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 ta được đáp án D
Câu 12.
Lời giải
Chọn C.

Ta có: 
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Vậy 
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Câu 13.
Lời giải
Chọn D.

Số phức 
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Câu 14.
Lời giải
Chọn C.

Ta có 
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Câu 15.
Lời giải
Chọn B.

Mặt cầu 
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Câu 16.
Lời giải
Chọn D.

Quay hình vuông ABCD cạnh a xung quanh một cạnh ta được khối trụ có chiều cao bằng a và diện tích đáy là 
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Vậy thể tích của khối trụ là 
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Câu 17.
Lời giải
Chọn A.

Dựa vào bảng biến thiên của hàm số ta thấy hàm số trên nghịch biến trên các khoảng 
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Câu 18.
Lời giải
Chọn B.
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Câu 19.
Lời giải
Chọn D.

Số tập con gồm 6 phần tử của
[image: image56.wmf]A

 bằng số tổ hợp chập 6 của 26 phần tử. Vậy số tập con là 
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Câu 20.
Lời giải
Chọn D.
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Câu 21.
Lời giải
Chọn C.

Gọi 
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Khi đó 
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Vậy 
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Câu 22.
Lời giải
Chọn A.

Ta có: 
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Vậy bất phương trình có tập nghiệm là 
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Câu 23.
Lời giải
Chọn C.
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Gọi 
[image: image76.wmf]H

 là trung điểm 
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Ta có: 
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Câu 24.
Lời giải
Chọn B.

Tập xác định của hàm số là 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image91.wmf]122019

yxx

=-+-+

 là 
[image: image92.wmf]2020

.
Câu 25.
Lời giải
Chọn D.

Ta có:
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Do đó hàm số 
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Câu 26.
Lời giải
Chọn B.
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Câu 27.
Lời giải
Chọn D.

Không gian mẫu là số cách chọn ngẫu nhiên 3 học sinh từ 13 học sinh.
Suy ra số phần tử của không gian mẫu là 
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Gọi 
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● TH1: Chọn 1 học sinh khối 11; 1 học sinh nam khối 12 và 1 học sinh nữ khối 12 nên có 
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● TH2: Chọn 1 học sinh khối 11; 2 học sinh nữ khối 12 có 
[image: image116.wmf]12
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● TH3: Chọn 2 học sinh khối 11; 1 học sinh nữ khối 12 có 
[image: image117.wmf]21

23

3

CC

=

 cách.
Suy ra số phần tử của biến cố 
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Vậy xác suất cần tính 
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Câu 28.
Lời giải
Chọn B.

Ta có 
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Câu 29.
Lời giải
Chọn D.
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Gọi tứ diện đều là 
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Tam giác 
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Câu 30.
Lời giải
Chọn B.

Điều kiện:

[image: image135.wmf]0

1

.

210

2

x

x

x

>

ì

Û>

í

->

î


Phương trình đã cho tương đương
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Tổng lập phương các nghiệm là : 
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Câu 31.
Lời giải
Chọn A.
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Vậy phương trình mặt cầu là: 
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Câu 32.
Lời giải
Chọn D.

Ta có: 
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Câu 33.
Lời giải
Chọn C.

Điều kiện: 
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Vậy tọa độ trung điểm 
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Câu 34.
Lời giải
Chọn C.

Đường phân giác của góc phần tư thứ hai và thứ tư là đường thẳng 
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Câu 35.
Lời giải
Chọn B.

Ta có 
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Xét dấu:
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Dựa vào bảng xét dấu của 
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Câu 36.
Lời giải
Chọn A.
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Câu 37.
Lời giải
Chọn A.

Ta có: 
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Câu 38.
Lời giải
Chọn C.

Đường thẳng 
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